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Tu vas travailler avec ton ardoise.




Quel pourcentage de la population mondiale vivait en
ville en 2015 ? Quel sera-t-ilen 2050 ?

L'evolution de la
population urbaine __
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Voici ce qui était attendu.

En 2015, 54 % de la population vivait en ville. En 2050,

ce sera 65 %. On parle d'urbanisation.
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Une meégapole est une ville de plus de 10 millions
d'habitants. Combien y en avait-il en 2015 ? Combien

megapole
(previsions)
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Voici ce qui etait attendu.

En 2015, il y avait 25 mégapoles. Il y en aura 38 en
2025, essentiellement en Asie.
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Quels problemes risquent de s‘accentuer avec
lurbanisation acceléree du monde ?

Biodiversité Eau 52,22 Consommation
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Voici ce qui était attendu.

L'urbanisation accélérée du monde va poser de plus en

plus de problemes : gestion de I'eau, pollution,
transports, logement...

Biodiversité Eau 32,292 ) Consommation
Depuis le XIX® La consommation| gpiccions de CO? d'électricité par an
siecle, la ville quoti'dienne 54,3 millions L'équivalent

a perdu 43% represente de tonnes par an de 8 réacteurs
de sa flore le volume de nucléaires
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Relie ces mots a leurs définitions.

mégapole o e augmentation de la population urbaine

urbanisation @ e ville de plus de 10 millions d’habitants

prospective ® e démarche visant a preparer le futur



Voici ce qui était attendu.

mégapole augmentation de la population urbaine
urbanisation >< ville de plus de 10 millions d’habitants

prospective &——e démarche visant a preparer le futur



Note ces deéefinitions.

Urbanisation : augmentation de la population urbaine

Mégapole : ville de plus de 10 millions d'habitants
Prospective : démarche visant a préparer le futur
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